

VÁLLALKOZÓI FÓRUM a Foglalkoztatási együttműködések A Sárréti Paktumterületen (TOP-5.1.2.-16-HB1-2017-00001)

A Püspökladány Város Önkormányzata, a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatallal, a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzattal és a Hajdú-Bihar Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.-vel konzorciumi partnerségben valósítja meg a „Foglalkoztatási együttműködések a Sárréti paktumterületen” című pályázatot a püspökladányi és hajdúszoboszlói járásokra kiterjedően.

A pályázat célja, hogy a projektet megvalósító konzorciumi tagok együttműködésével, közös munkájuk eredményeként, a püspökladányi és a hajdúszoboszlói járásokban olyan gazdasági- és foglalkoztatás fejlesztési partnerség (Paktum) jöjjön létre, melynek tagjai szakmai hozzáértésükkel, aktív részvételükkel folyamatos szakmai tanácsadói tevékenységet folytassanak.

A vállalkozói fórum 2018. augusztus 23-án 14 órakor kerül megrendezésre. A fórumnak Püspökladány Város Önkormányzata biztosít helyszínt a házasságkötő teremben.

A fórum célja, hogy a vállalkozások tájékoztatást kapjanak az újonnan alakuló Sárréti Paktumiroda szerepéről; a pályázat keretein belül nyújtandó bér- és járulék támogatásról. Emellett szó lesz a foglalkoztatást elősegítő támogatási lehetőségekről, valamint a vállalkozások növekedését támogató hitelprogramok felhasználhatóságáról.

TOP-5.1.2-16-HB1-2017-00001

A Kormány célul tűzte ki az emberi erőforrás fejlesztések, foglalkoztatás ösztönzés és társadalmi együttműködések támogatását. A cél elérését a Kormány a helyi önkormányzatokkal, kormányhivatalokkal, illetve a foglalkoztatás-fejlesztésben érintett helyi, és egyéb civil szereplők együttműködésével tervezi megvalósítani.

Ennek megfelelően a Hajdú- Bihar Megyei Kormányhivatal, a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzattal, a Hajdú-Bihar Megyei Fejlesztési Ügynökséggel és Püspökladány Város Önkormányzatával konzorciumban, pályázatot nyújtott be a TOP-5.1.2-15 Helyi foglalkoztatási együttműködések pályázati felhívásra. A pályázatot 700 millió forint támogatásra érdemesnek ítélték, így 2018. május 22-én aláírásra került a támogatási szerződés. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

A pályázati felhívás célja, hogy a helyi szinten létrejövő és, vagy már működő foglalkoztatási együttműködések, partnerségek (paktumok) hozzájussanak azon forrásokhoz, melyek segítségével – kialakított stratégiájuk mentén – képzési és foglalkoztatási programjaikat megvalósíthatják. Ezen intézkedésével a Kormány támogatja az együttműködések, partnerségek azon tevékenységeit, melyek munkaerő-piacuk bővítéséhez, célcsoportjaik képzéséhez, elhelyezkedéséhez és a szereplők együttműködésének erősítéséhez szükségesek.

A püspökladányi járásban eddig nem működött ilyen paktum, ezért a projekt keretében jött létre. Az együttműködés kialakítása megtörtént, valamint folyamatos a foglalkoztatók igényeinek felmérése, hogy milyen munkaerő piaci szolgáltatások és képzések segítenék őket abban, hogy megfelelő munkaerőt találjanak. Megnyílt Püspökladányban a járási paktumiroda, ahol az álláskereső és a foglalkoztatók segítő szolgáltatásokat érhetnek el.

A projekt közvetlen célja helyi foglalkoztatási együttműködések (paktumok) képzési és foglalkoztatási programjainak támogatása, tevékenységi körök, eredményességük, hatékonyságuk növelése, továbbá a foglalkoztatás helyi szintű akciótervek megvalósításával való bővítése, az álláskereső munkához juttatása.

VÁLLALKOZÓI FÓRUMOT TARTOTTAK A VÁROSHÁZA HÁZASSÁGKÖTŐ TERMÉBEN

Augusztus 14-én ismét vállalkozói rendeztek a Sárrétudvari Foglalkoztatási Paktumterületen. A fórum célja az volt, hogy a püspökladányi és hajdúszoboszlói járásban működő vállalkozások munkaadói a kormányhivatal által nyújtott munkaerőpiaci szolgáltatásokat igénybe vegyék, és egy jól működő kapcsolat alakuljon ki annak érdekében, hogy a munkáltatók minél nagyobb arányban jelentésék be üres álláshelyeiket, és minél nagyobb fogadókészséggel álljanak a kiközvetített álláskeresőkhöz.

- Második alkalommal rendezünk Püspökladányban vállalkozói fórumot. Ez a Sárréti Paktumiroda éves programjába beillő feladat. A sárréti térség 17 településnek vállalkozóit hívta meg a fórum lényege a várható TOP-os pályázat indulásával kapcsolatos tájékoztató, illetve különböző előadásokat hallgathatnak meg az érdeklődők – mondta el lapunknak Kovács Lajos, a Sárréti Paktumiroda foglalkoztatási koordinátora.

Az előadások előtt dr. Lente Péter alpolgármester köszöntötte a megjelenteket, majd Kovács Lajos, a Sárréti Paktumiroda foglalkoztatási koordinátora mutatta be a 2018 áprilisában nyílt paktumiroda működését. Az iroda fő feladatai közé tartozik a munkaerő ellátottság, a szakképzettség és a foglalkoztatottság helyzetének javítása a járásban, mintegy hidat képezve a vállalkozások és a munkavállalók között.

Hatvani Ildikó, a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának munkatársa Top-programok szakmai projektmenedzsere, a Sárréti Paktumterületen rendelkezésre álló európai uniós támogatási lehetőségekről tartott előadást a jelenlévőknek.

Daróczi Anikó, a Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamara püspökladányi munkatársa a Széchenyi Kártya Programról tartott tájékoztatót majd Dan Béláné, a Széchenyi Programiroda tanácsadója, a programiroda bemutatása mellett, a legfrissebb pályázati lehetőségekről tájékoztatta a jelenlévőket. A vállalkozók időpont-egyeztetés után, a Polgármesteri Hivatal 9-es számú irodájában tudják felvenni a kapcsolatot a paktumiroda munkatársaival.